

AERO POPULAR BURGALÉS

AVIACION SIN MOTOR

Poco a poco, ya despejando la espesa niebla que sobre nosotros había caído. El horizonte va mostrándose claro, animándonos con su resplandeciente luz. Otra vez vuelve a hablarse del Aero Popular Burgalés, de su reorganización, de sus proyectos... No podemos permanecer mudos por más tiempo, la afición necesita de nosotros y, como fieles pagadores, vamos a enterar a los burgaleses de lo que será el Aero Popular Burgalés.

La reorganización de esta agrupación es inminente: la afición burgalesa así lo pide. Las autoridades locales parece preocupar de nosotros y el entusiasmo se deja sentir, cosa indispensable en toda organización, y estamos seguros de que dentro de poco tiempo el Aero Popular Burgalés será una entidad en toda regla. Necesitamos la ayuda de las corporaciones locales y la colaboración de todos los burgaleses. Para ello—siguiendo el ejemplo de Huesca, donde todos sus habitantes son protectores de tan notable agrupación—vamos a intensificar la propaganda del vuelo sin motor, por todos los ámbitos de Burgos, estableciendo cuotas desde 0,25 a 1 peseta para los socios protectores y de dos para los activos.

A propósito de Huesca, grande es el ejemplo recibido de la agrupación del "Huesca Aero Club". Allí es donde aprende, se trabaja y se estudia, y como premio a tanta laboriosidad, la Diputación le ha premiado con 5.000 pesetas y con otros 5.000 el Ayuntamiento, allí es donde la Dirección General de Aeronáutica deja caer a manos llenas los premios más importantes, todos ellos bien merecidos. ¿No es hermoso ver el cielo oscurecer poblado de pájaros mecánicos contruidos por sus mismos pilotos, que desfilando como plumas van diciendo a Huesca y a España entera: esto es el fruto de nuestro trabajo y de nuestro amor a la Patria, seguid mi ejemplo?

Huesca, hoy está considerada como la mejor agrupación de España, y como prueba inexcusable, la de ser elegida para la celebración anual de la SEMANA NACIONAL DE VUELO A VELA, donde se reúnen todos los aerós de España para demostrar a las autoridades aeronáuticas la labor realizada durante el curso, lo que constituye una fecha memorable para la historia de la aviación sin motor en España.

Mi mayor felicitación y cordial enhorabuena a los compañeros del "Huesca Aero Club", que tan alto vienen colocando año tras año el pabellón de la Patria, en lo que se refiere al vuelo sin motor. En Burgos, digan lo que quieran los profanos, hay madera de aviadores; tenemos varios motivos para hacerlo palpable, y para que Burgos entero lo sepa, ahí va.

En primer lugar, este Aero Popular, durante los años 1933 y 1934, intensificó con la ayuda de la Aviación militar—el vuelo sin motor de tal manera, que sus alumnos volaban como verdaderas aves veleras, recibiendo como premio a su silenciosa pero constante actividad, un magnífico avión para vuelos de mayor envergadura, obsequio de la Dirección General de Aeronáutica.

Otro motivo reciente y digno del mayor elogio es la gesta heroica del alumno de este Aero, llústre ya para nosotros—Gregorio Martínez Sisón—, que comisionado por esta agrupación y subvencionado por el Estado, marchó a Huesca representando a Burgos en el gran certamen de Aviación sin motor llamado II SEMANA NACIONAL DE VUELO A VELA, celebrada del 5 al 12 del mes actual en el campo de Igrías, y allí, sin miedo, y siempre pensando en su patria chica, fué examinado para la obtención del título

de piloto de V. S. M. de la clase A, para lo que fué lanzado desde 100 metros de altura, ejecutando con insuperable maestría todos los ejercicios ordenados por los profesores, siendo recompensado por el jefe del Centro de Vuelos Sin Motor, teniente coronel Cabillo, jefe superior de Aerotecnia, con tan codiciado título, el que no pudieron conseguir otros alumnos de Madrid y Barcelona. ¿Se ve o no se ve en Burgos?

Y no es esto sólo, sino que de haber tenido fondos la Sociedad, los comisionados hubieran sido diez más, que se encuentran en excelentes condiciones para ser nombrados pilotos de la clase A y también de la clase B. Esperaremos al próximo año, y de ser realidad cuanto proyectamos, estamos seguros de que haremos no bueno, sino excelente papel, en la III SEMANA NACIONAL DE VUELO A VELA, que muy bien pudiera celebrarse en Burgos de reunir las condiciones exigidas por la Dirección de Aeronáutica, que más adelante daremos a conocer.

No olvidemos al alumno de este Aero y profesor de vuelos hoy, Alberto Salinas, que llevado de su afición y entusiasmo, es ya piloto de aeroplano con motor.

Vamos a seguir con nuestro tema principal. También pediremos a nuestro Excelentísimo Ayuntamiento un rincóncito en la Escuela de Trabajo, lugar apropiado para la construcción y reparación de nuestros aviones, al igual que en otras capitales donde existen agrupaciones de esta clase. En la Escuela de Trabajo podríamos construir el velero, cuyos planos nos enviara el Centro de Vuelos Sin Motor y tener clases de Aerología—Meteorología—Física de las nubes y navegación, elementos indispensables para llegar al completo estudio de esta ciencia, todo ello por personal competente y especializado que pertenece a esta agrupación.

En la actualidad tenemos uno de los aparatos con importantes desperfectos, y como antes teníamos a nuestra disposición los hangares de Gamonal, nos era fácil su reparación y cobijo, pero ya han pasado dos años y los hangares no han vuelto y nuestros pobres aviones "El Nervioso" y el "C. I. P. A." se encuentran desmontados y como disforme montón de astillas, arrojados con desprecio en un rincón de lo que antiguamente fueron cocheras de un importantísimo aeródromo militar que hubo en Burgos. ¿Os acordáis?

Tenemos muy buenas impresiones de la laboriosidad de la Junta del Aeropuerto Nacional de Burgos, y esperamos con verdadera ansiedad que sus gestiones den el fruto que todos deseamos, para que de una vez y para siempre veamos instalados los hangares proyectados en el campo de Villafra, obra que los burgaleses, en general, y en el Aero Popular Burgalés, en particular, sabrán agradecer eternamente.

Las prácticas a realizar en esta temporada serán en el campo de Gamonal y en el del Aeropuerto, ejecutando los vuelos por el procedimiento de remolque por automóvil, con el que se consiguen sin gran esfuerzo alturas de 100 a 200 metros.

Oportunamente anunciaremos los días de vuelos y lugar de los mismos.

NEMESIO SAIZ

¿Qué significa "RUIMOR"?



Eczema
Acné
Herpes
Erupciones
Granos
Forúnculos
Diviesos
Urticaria

CARTAS DE GRATITUD

Lupus rebelde curado.

Tengo el gusto de expresarle mi agradecimiento, pues su Depurativo Richelet me ha hecho un bien que no podía esperar.

Tenia lupus en la cara desde hace muchos años, con mucha supuración, y el año pasado me recomendó mi hermana el Depurativo Richelet por haberse curado ella una enfermedad grave de la sangre. Tomé dos frascos nada más (porque no tenía medios de seguir el tratamiento), pero con ellos cesó la supuración. Desde entonces no he supurado más, y este año que estoy tomando otra vez el Depurativo, se me ha mejorado muchísimo la costrosidad que tenía y no tardaré en verme curada del todo.

CARMEM G. IBARRA DE CAMARGO

s/c. Tejería, 2 y 4, 2.º - Pamplona (Navarra).
P. D. Le advierto que si alguien quisiera saber o informarse sobre la veracidad de mi curación, no tengo inconveniente en hacerlo lo mismo por escrito que verbalmente.

Úlcera varicosa desaparecida.

Después de dos meses de sufrimiento con una úlcera varicosa en la espinilla, y habiendo ensayado varias pomadas sin resultado, y marchando cada vez peor, el médico me recetó el Richelet, y en ocho días que hice que lo tomo, ha desaparecido todo malestar y estoy mejorando notablemente. En agradecimiento a su Depurativo y para bien de los demás, creo un deber en comunicárselo, autorizándole a que haga el uso que crea conveniente de este certificado.

ROGELIA M. DE ROMANO

Cascante (Navarra), España.

En la sangre, saturada de venenos, están los gérmenes que marcan la piel con tan repugnantes estigmas. Esos venenos, a cierta edad, son los que también se localizan en las piernas, dando lugar a las varices, úlceras varicosas, flebitis y trastornos de la circulación.

tóneas desaparecen sin dejar la menor señal. La sangre purificada circula libremente y devuelve a vasos y arterias su flexibilidad, suprimiendo los dolores artríticos, cerrando las úlceras y llagas de los miembros y alejando el peligro de la arterio-esclerosis de un modo definitivo.

El Depurativo Richelet está reforzado con Sales Halógenas de Magnesio, preventivas contra el cáncer.

Las manifestaciones del Dr. Delbel a la Academia de Medicina francesa determinan que los tejidos privados de magnesio degeneran y favorecen la génesis del cáncer. Por consiguiente, el Depurativo Richelet, con sus Sales Halógenas de Magnesio, es un preventivo de tan terrible enfermedad y a la vez aumenta la vitalidad general del organismo.

DEPURATIVO RICHELET

Purifica la sangre - Alarga la vida - Preserva del cancer

SOLO 4 '25 le costará el frasco. - Frasco grande: Ptas. 7,80 (timbre aparte).

Para el cuidado de la piel debe usted usar siempre el purísimo **JABON RICHELET** Calma picores e irritaciones y deja la piel limpia de manchas. **95 céntimos** nada más cuesta la nueva pastilla. Pastilla grande: 1,80 (timbre aparte).

DE VENTA EN FARMACIAS Pida folleto gratuito al LABORATORIO RICHELET San Bartolomé, 30 y 32 - San Sebastián

PASTILLAS CRESPO PROFESIONALES

Antonio Díez García
Médico dentista
RAYOS X
CONSULTA DE P. DE PRIM. 23
10 a 9 y de 4 a 7 Teléfono 1409

José Carazo Calleja
DEL INSTITUTO RUBIO
Partos y Ginecología
Dialeremia
Horas de consulta de 11 a 12 y de 2,30 a 5
Calera, 13, 3.º - Teléfono 1372

DR. JESUS GONZALEZ MARTIN
Director del Dispensario Antituberculoso Central
PULMONES Y CORAZON
RAYOS X
Consulta particular diaria: de doce a dos y de tres a cinco.
Santander, 3, 2.º - Teléfono 1984

C. Arangüena García-Inés
Médico del Hospital de Barrantes
APARATO URINARIO Y PIEL
Libertad, 5. Teléfono 1384
Consulta de una a dos y de cuatro a cinco

S. BRAVO OLALLA
Médico-director del Dispensario Antituberculoso de San Sebastián
Consulta en Burgos: sábados y domingo
PROGRESO, número 1. - Teléfono: 2.198

Doctor Muñoz Casas
Del Dispensario Oficial Antivenero
Enfermedades de la Piel y Venéreas
Consultas de 11 a 1 y de 4 a 6
Almirante Bonifaz, 13, 1.º

MOISES ARROYO ARROYO
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
PLAZA DE VEGA, 22-24 - Teléfono 1.559
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ángel G.ª Fernández de los Ríos
Ex-médico de la Armada, por oposición
De la Clínica del Profesor Recasens.
Premio extraordinario de Madrid
PARTOS Y GINECOLOGIA
Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5
SANTOCHILDES 10, 1.º Izquierda
Teléfono, 1.423

F. Urraca
OCULISTA
del Hospital de Barrantes
LAIN-CALVO, 18, 1.º - Teléfono 1311
Consulta particular de 11 a 2 y de 5 a 7
GRATIS A LOS POBRES

RUIZ DE TEMIÑO
DENTISTA
De la Casa Salud Valdecilla
RAYOS X
CALLE DE SANTANDER, 3 Teléfono 2032
Horas de consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Radiodifusión

Prorrogado el plazo voluntario para la obtención de licencias para uso de aparatos de radio hasta el 30 de Abril próximo, se advierte a todos aquellos poseedores de aparatos de radio, de galena o lámparas, cualquiera que sea el sitio en que se hallen instalados, que no se hayan provisto de la correspondiente licencia para el año actual, que la licencia es obligatoria y a partir de primero de Mayo se expedirán por el duplo de su valor.

Siendo bastantes los que aún faltan por renovar su licencia y otros de nueva adquisición que están sin licencia y de los que se tiene noticia, se les previene que se aplicarán las sanciones reglamentarias con todo rigor, así como a algunos vendedores de material de radio, si durante el mes actual no obtienen su correspondiente licencia.

Los que en la actualidad no tengan aparato, sin que hayan comunicado la correspondiente baja en esta oficina antes de terminar la vigencia de su anterior licencia, deberán renovarla para el año actual, aunque no esté en uso el receptor.

Los cambios de domicilio, residencia o aparato deberán comunicarlo a esta oficina para hacer la corrección de la ficha correspondiente.

Las licencias son personales, no pudiendo transferirse a otra persona y da derecho al uso de un solo radioreceptor. A partir de primero de Mayo se procederá a una rigurosa inspección, imponiéndose las sanciones reglamentarias a todos los que se hallen sin licencia, debiendo proveerse aquellos que lo adquieren con posterioridad a dicha fecha tan pronto lo tengan en su domicilio, pues pasado el plazo voluntario se consideran clandestinos todos los aparatos sin licencia y para su obtención sin recargo habrá de justificarse su adquisición con posterioridad al primero de Mayo, siempre que lo soliciten voluntariamente.

Durante el año de 1935 se han expedido con recargo 231 licencias, habiéndose impuesto 18 multas de cien pesetas cada una, de las 2.236 licencias expedidas en dicho año.

Esta Jefatura ruega encarecidamente a todos los que se encuentran sin licencia se apresuren a proveerse de la misma en el mes actual, a fin de evitarlos los perjuicios que de otro modo pudieran irrogárselos al tener que aplicar las sanciones reglamentarias que han de imponerse con todo rigor.

Las licencias hasta el 30 próximo inclusive pueden obtenerse todos los días en las oficinas de Telégrafos del Estado, durante las horas de las mismas y en esta capital, de diez a trece de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, pudiendo los que residan en pueblos sin esta-



Los Tlillos...
...rebozan salud si digieren bien el alimento, pero cuando esto no ocurre, son muy frecuentes los trastornos intestinales que tantas víctimas producen. El Elixir Saiz de Carlos cura con las primeras dosis las diarreas de los niños y es siempre inofensivo.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

cién telegráfica del Estado remitir su importe por giro postal, jefe de Telégrafos, acompañando la licencia de 1935 los que la obtuvieron en el año anterior para su renovación.
Burgos 17 de Abril de 1936.—El jefe del Centro, Fermín Pérez.

Anunciarlos en la sección de **Anuncios económicos** Son los anuncios más eficaces.

Burgos hace 30 años

Del DIARIO DE BURGOS correspondiente al jueves 19 de Abril de 1906

Las alumnas de la Escuela Normal de Maestras que se hallan en Bilbao han visitado las factorías navales, talleres y cuanto de notable encierra la citada villa.
Después en el "Círculo Burgalés se celebró una velada en honor de las excursionistas, que resultó brillante en extremo, pronunciando un discurso de salutación el presidente don Pablo A. Martínez.

El periodista señor Cuesia, recitó una linda poesía; el niño Julián Menéndez, ejecutó al piano una bonita composición; nuestro compañero en la Prensa señor Celma improvisó una poesía salpicada de chistes, y el abogado señor Vega de la Iglesia pronunció un notable discurso.
A todas estas galanías contestó con elocuentes frases la directora de la Normal doña Julia Alegria Corral.

Un telegrama de Roma da cuenta del fallecimiento del ilustre burgalés P. Martín general de la Orden de San Ignacio y que era natural de Melgar de Fernamental.

Se reciben noticias de San Francisco de California, según las cuales, a consecuencia de un violento terremoto han resultado 10.000 muertos y heridos y las pérdidas materiales se elevan a 500 millones de francos.

Crónica judicial

POR USAR ARMAS SIN LICENCIA

En la causa procedente del Juzgado de instrucción de esta ciudad, que se ha seguido contra Prudencio Benito Delgado, vecino de Burgos, se ha dictado sentencia, condenándole como autor de un delito de tenencia ilícita de arma de fuego, a la pena de un mes y un día de arresto mayor, a las accesorias correspondientes y a las costas causadas.

Señalamientos para mañana

Audiencia territorial
Incidente procedente del Juzgado de Bilbao, seguido entre don Avelino Bilbao y Gutiérrez y don Nicolás Ugar-

te Gutiérrez y el ministerio fiscal, sobre nulidad de actuaciones.
Pleito procedente del Juzgado de Nájera, seguido entre don Víctor Llerena Vidielja y don Gustavo Torrecilla, Sanz, sobre interdicción de recobrar.

Colitis, Reumatismo, Almorranas, Varices Enfermedades de la próstata "Prostatitis" Curación radical sin dolor ni operación Florida, 17 - VITORIA - Teléfono 1417 Médico Angel de Garzañabal Electroterapia, Fisioterapia, Rayos X

Información varia

(Viene de primera página).

nido confidencias en tal sentido, lo que motivó la ocupación de la maleta. Abierta ésta, se comprobó que se había sufrido una lamentable equivocación, pues la maleta pertenecía a una religiosa y contenía únicamente ropas y un par de zapatos.
Se ha establecido vigilancia sobre determinados individuos de significación izquierdista, que parece ser han sido amenazados de muerte, y la policía está practicando gestiones para averiguar ciertas actitudes con relación a un pequeño complot.

HALLAZGO DE ARMAS EN UNA EBANISTERIA

GIJON.—La guardia urbana practicó un registro durante el día del domingo en la ebanistería de la calle de la Libertad, propiedad del señor Casañero, encontrando dos sables, un revólver, capsulas, tres cargadores de fusil y un caso de granada rompedora. En los primeros momentos se creyó que el caso de granada era un artefacto con reloj perfectamente dispuesto para ser disparado, pero examinado detenidamente por unos militares pudo comprobarse que se trataba del caso mencionado. El caso ya había sido desahogado. El dueño de la ebanistería y un hijo suyo, manifestaron que guardaban aquello como recuerdo de la revolución de Octubre. Los dos han sido detenidos y puestos a disposición de la autoridad judicial. Son de filiación derechista.

ANIS LAS CADENAS
De Juncos y Juncos

PAGINA CINEMATOGRAFICA



Manuel Arbó y Pilar Muñoz en la película española "EL CURA DE ALDEA", dirigida por Francisco Camacho y que presenta Cifesa.

Miguel Ligeró, bailarín flamenco

Ligeró, el inconmensurable Miguel Ligeró, quiere cambiar de género desde que Imperio Argentina le ha enseñado a bailar flamenco.

Fue durante la filmación de la última realización de Florián Rey para Cifesa, "MORENA CLARA". En una de las escenas, Imperio y Miguel hacen un dúo coreográfico con mucho salero. Lo que presenciaron el rodaje de la escena descubrieron en Ligeró algo inédito, algo muy "personal e intransferible", hasta el punto que en muchos momentos le desconocían.

—¿Pero tú sabes lo que valen tus pies? —le preguntó un amigo.

Y Ligeró se quedó atónito. Hasta aquel momento, nunca se le había ocurrido hacer un inventario parcial de su persona.

—Tienes que dedicarte a la danza: posees cualidades excepcionales. Vas a ser el mejor bailarín español del orbe, para que rabe Vicente Escudero.

Y ahí tienen ustedes a Miguel entusiasmado con las profecías del amigo.

Claro que la decisión es delicada y debe meditarse mucho. De momento, Ligeró no sabe qué hacer y se pasa el día consultando con las margaritas. Si... no... sí... no... alguna vez el último pétalo ha dicho que "sí", pero lo más seguro es que Miguel no baile más que cuando Cifesa quiera.

La ópera y el cinema

En su pujante marcha por todos los caminos del arte, el cinema dedica en la actualidad una atención preferente y máxima a la adaptación del canto en sus producciones, y así nos es posible ver en algunas películas, verdaderas selecciones de ópera, interpretadas por cantantes de primerísima fila.

Jeanette MacDonald, cuya voz ha cautivado los públicos más exigentes en materia lírica, va a tener en breve ocasión de ofrecer un espectáculo en verdad excepcional. Esta gran cantante ha querido intercalar en su última producción, la opereta ROSA MARIE, la escena completa del aria de LA TOSCA, partitura por la que siente dicha actriz una ferviente devoción artística.

Así será posible a los aficionados a hacer comparaciones tener materia para ello: los partidarios de la ópera y los entusiastas de la opereta moderna, tratarán por igual de demostrar que la simpática Jeanette es la intérprete insustituible para las producciones por ellos preferidas.

Un buen corte de pelo y como complemento una ONDULACION PERMANENTE en:

Peluquerío CUENDE
Espolón 16. Teléfono, 1820



Una emocionante escena de la magnífica producción B. I. P. "ABDUL HAMID" (El sultán maldito) que distribuye Cifesa.

Los "cocos" de las estrellas

Por DEMETRIO LEON

Poco más o menos, todos los mortales sentimos antipatía por determinada cosa; y a las luminarias de la pantalla, que no por ser luminarias dejan de ser mortales, les pasa lo mismo. Por lo menos, así lo hemos verificado al observar a varias estrellas.

Aquí tenemos, por ejemplo, a Greta Garbo. La extinta actriz, desde niña, no ha podido tolear la aglomeración de gente alrededor suyo.

Norma Shearer no puede respirar en los sitios cerrados. Por esa razón, pasa casi todo el año en la playa, en una casa con profusión de ventanas, desde las cuales puede contemplar el inmenso Océano Pacífico.

El director W. S. Van Dyke, que en sus excursiones a la selva africana ha estado muchas veces al lado de fieros leones y tigres, no puede resistir la polilla. Otro de los enemigos irreconciliables de Van Dyke son los ascensores. Lo considera una tortura horrible.

Por extraño que parezca, Jack Benny, estrella de la radio, tiene terror pánico a las estaciones de radiotelefonía. Cuando participa en algún programa, Jack entra faltándole sólo unos segundos y sale precipitadamente en cuanto dice la última palabra.

Si tú, lector, tienes algún día oportunidad de visitar a Clark Gable en su camarín... ¡no se te ocurra silbar! Es una antigua superstición de la gente de teatro y a Clark le pone los nervios de punta.

Wallace Beery no tiene inconveniente en gular su avión a cualquier rincón del mundo, pero se ve perdido en medio del tránsito de las ciudades. Por ese motivo vive la mayor parte del tiempo en un rancho, desde el cual va a los estudios en aeroplano.

William Powell es el rey de los pesimistas en Hollywood. Y confiesa que las preocupaciones se han convertido ya en una obsesión para él. Si algo sucede, William se preocupa. Si nada sucede, Powell se preocupa. El caso es que unas veces por William y otras por Powell, él está siempre preocupado.

Spencer Tracy tiene también profunda antipatía a una cosa... caminar sobre el césped.

Los tranvías eléctricos dan escalofríos a Rosalind Russell. Cuando Virginia Bruce viaja por mar la ataca la melancolía y sueña con que se va a caer por la borda. Y Robert Benchley insiste en que su mayor pesadilla es mirarse al espejo, por el abatimiento que se apodera de él.

EL CAÑO GORDO
La mejor portable que se presenta en el mercado
Teclado universal
600 pesetas
5 años de garantía

CASA GARRIDO
Teléfono 1522--BURGOS

Todo oficinista prefiere la IDEAL
10 años de garantía
Hay portables marcas TORPEDO A B C, MERCEDES y otras, a 500 p.s. tas, pero sólo nuevas, con certificado de origen

EL CAÑO GORDO
(FRENTE A CASA ALICIA)




CURAN LA HERNIA

los renombrados aparatos C. A. BOER. Adoptados por millones de enfermos realizan cada día prodigios, procurando a los HERNIADOS, la seguridad, la salud, y según opiniones médicas y las de los mismos HERNIADOS, la curación definitiva, como lo prueban las siguientes cartas de las muchas que diariamente se reciben, enaltecendo los efectos benéficos y curativos del Método C. A. BOER:

Brunete, 7 de Enero de 1936.

Sr. D. C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo, 60, Barcelona.

Muy Sr. mio: Expreso a Vd. mi agradecimiento por la acertada aplicación de los Aparatos C. A. BOER, gracias a la cual me encuentro perfectamente bien después de haber pasado más y más bragueros de diversos modelos, que fueron inútiles. Publique, si le parece que pueden ser útiles a otros herniados, estas líneas de su afmo. s. s. q. e. s. m., Manuel Gil, Tahona 3, Brunete, Partido Navalcarnero (Madrid).

Cubo de la Sierra, 7 de Marzo de 1936.

Sr. D. C. A. BOER, Pelayo, 60, Barcelona.

Muy señor mio: Le mando las más expresivas gracias por haberme curado de una hernia que padecí durante más de 10 años. Para bien de los herniados y co testimonio de agradecimiento le ruego haga pública mi curación.

Gustoso quedo de usted atto, s. s., Florencio Mata, calle Real, número 38, Cubo de la Sierra (Soria).

Sr. D. C. A. BOER, Pelayo, 60, Barcelona.

Muy señor mio: No pierda usted el tiempo. Descuidado o mal cuidado amarga usted su vida y la expone a todo momento. Acuda al Método C. A. BOER y volverá a ser un hombre sano. Recibe el eminente especialista herniario de París en:

Valladolid, lunes 27 Abril, Hotel Inglaterra.
Palencia, martes 29 Abril, Central Hotel Continental.
BURGOS, miércoles 29 Abril, HOTEL NORTE Y LONDRES.
Soria, jueves 30 Abril, Hotel Comercio.
Almazan, viernes 1 Mayo, Fonda Comercio.
Calatayud, sábado 2 Mayo, Hotel Fernos.
C. A. Boer, Especialista Herniario DE Parias, Pelayo 60, Barcelona.

Diario de Burgos

Precios de suscripción

En Burgos:

Un mes	3,50 pesetas
Trimestre	7,50 "
Semestre	15 "
Año	30 "

Fuera de Burgos:

Trimestre	10 pesetas
Semestre	18 "
Año	30 "

Número suelto, 15 céntimos

Exijan siempre, por su buen resultado

Alpargatas "CALPENA"

Venta exclusiva

Hija de Máximo Mata

PALOMA 50, (FRENTE A LA CATEDRAL).

Folleton del DIARIO DE BURGOS

EL HERRERO DEL CONVENTO

(De la Casa editorial Maucci, de Barcelona).

—Ahora sí que no puedo dudar—se dijo al mismo tiempo que espoleaba su caballo.—Ese hombre al que llama su tío es el señor de Maurelière. La noche en que el cielo estaba enrojecido y se oían las campanas, fué la del incendio de Beaurepaire. Esa joven es la que buscábamos, es la hija de Gretchen la que acabo de ver.

Y espoleando al caballo, galopaba Benjamín como si fuese un joven, tan grandes eran los deseos que tenía de regresar a la Billardiére y poder hablar con la condesa Aurora Llegó a Ingrannes e hizo que le condujeran a la casa del curandero, y éste le ofreció que iría en seguida al castillo.

—Es tanto lo que sufre mi pobre amo, que cuando le diga que vais a ir enseguida, le parecerá que ya se encuentra mejor—dijo Benjamín montando a caballo y espoleándolo.

Había salido Benjamín muy temprano por la mañana, y antes de mediodía estaba de regreso en la Billardiére. En el momento en que penetraba en el patio del castillo, hallábase Aurora asomada a una ventana, y en cuanto le vió, acudió presurosa al encuentro de Benjamín, que no pronunció más que dos palabras que subieron del corazón a los labios, impulsadas por un huracán de alegría:

—¡Es ella!

—¿Y bien?—preguntó Aurora muy pensativa.

—Pues bien, que ese monje puede estar en la Cour-Dieu... ¿quién sabe si no es el mismo Dom Jerónimo?—

—¡Ah! Si así fuese...—

—Escucháme, señorita—dijo Benjamín—. Os vi llorar y sé que ahora sois buena, y comprendo que tenéis alma igual a la de la pobre Gretchen; pero, pues, contar con vuestro cariño para esa hermana, cuya existencia no conocíais ayer.

—Es decir que consagrare mi vida a protegerla, defenderla, y a asegurar su dicha.

—Seamos prudentes y dadme tiempo hasta mañana para que piense cuál es la decisión que debemos tomar—dijo Benjamín.

Esta fué la conversación que sobrevino en la condesa Aurora y el anciano curandero en cuanto pudo hablarla, es decir, en cuanto salió del cuarto del caballero de Mazures, al que manifestó que el curandero debía presentarse antes de que pasasen muchas horas. El caballero sufría de un modo horrible y lanzaba unos gritos que resonaban de una manera lúgubre en todo el castillo, no habiéndolo tenido nunca, en los siete u ocho años que hacia vi en la Billardiére, un acceso tan fuerte. Por esto, y sin tener en él grandes esperanzas, se acordó de aquel curandero de aldea que, según contaban, había hecho algunas curas milagrosas.

Antoñita Colomé (ficha biográfica)

Antoñita Colomé, la gentil "estrella" sentimentalismo mezclado a otro poco de humorismo.

Antoñita Colomé canta y balla con excelente estilo. No se la puede preguntar qué artistas prefiere, del cinema español y extranjero; quizá por temor a que sus compañeros se ofendan, o bien porque considera que aun los buenos tienen mucho que estudiar. Pero si se insiste, suele decir: "Yo admiro a Gary Cooper, como las niñas cursis..."

Antoñita Colomé ha trabajado para dos auténticas editoriales; Paramount, en Francia, y Cifesa, en España. Muchos de sus films han sido producidos sin el aval de una casa determinada.

Es soltera, pero con compromiso. El nombre de varón que más le gusta es Luis, porque así se llama su novio.

Su trato es jovial, alegre; aunque en la intimidad, tenga su geniecillo. Ella reconoce que a veces se enfada "como para subirse a un arbol", pero no se le debe achacar a su carácter, que es bondadoso, sino a sus nervios.

Tiene la figura esbelta, los ojos claros, la boca graciosa, y actualmente lleva el cabello oxigenado.

CRISTALERIAS COMPLETAS

"LA COCINA"

Modelos especiales para BARES CAFES

Vicente P. Canales A. Bonifaz, 4, BURGOS

La Solana de la Plata

Venta económica de hortalizas en la Anca Camino de la Plata

El curandero llegó al castillo una hora después que Benjamín, y era un hombrecillo flaco con los ojos muy hundidos en sus cuencas bajo unas largas cejas grises. Tenía además un rostro ovalado de expresión austera y solemne que debía influir de una manera extraordinaria sobre los aldeanos que constituían su clientela ordinaria y única.

En cuanto llegó, hiciéronle pasar al cuarto del caballero, acompañándole Benjamín. Examinó al enfermo, que estaba en el ansioso mirarla, y después de contemplarle silenciosamente durante algún tiempo, le dijo:

—Aseguro que curaré a monseñor, si no tiene inconveniente durante todo un día y dos noches.

Hallábase en pleno régimen febril y ningún labriego se habría atrevido a hablar con un noble sin darle el tratamiento de monseñor.

—¿Qué si quiero dormir!—exclamó el caballero de Mazures—. ¡Hace tres noches que no puedo pegar los ojos!

—Entonces os daré una medicina para que durmáis, pero antes he de ir en busca de ella—dijo el curandero—. Para prepararla he de coger algunos hierbajos en el huerto.

Y en efecto, el tío Jacó, que así le llamaban al curandero, hizo que le acompañasen al huerto de la Billardiére, y allí recogió algunas plantas parásitas que el rastrollo del hortelano no se había cuidado de arrancar, y después se fué a la cocina, en la que lo coció todo hasta que obtuvo una especie de cocción que llevó al caballero, diciéndole:

—Tomando esto vais a quedaros dormido, pero con un sueño tan profundo, que os daré fuertes fricciones en las piernas y no sentiréis nada.

El padre de Aurora, cuyos sufrimientos eran intolerables, apuró de un sorbo el jugo de aquellas misteriosas hierbas, y el efecto fué rapidísimo; a los pocos minutos dejó de quejarse.

—Tanto es el frío que siento—dijo—, que me parece que estoy acabando y que me bajan a un pozó, y me parece que...

La lengua se le puso estopajosa y le fué imposible hablar al mismo tiempo que los ojos se le cerraban.

—¿Le habréis matado?—preguntó Benjamín mirando con gran inquietud al curandero.

—No, no hace más que dormir—respondió éste—, y su cuerpo quedó insensible.

—¡Ah!

—Que es precisamente lo que yo quiero.

—¿Para qué?

—Porque así le podré friccionar las partes doloridas sin hacerle sufrir.

—¿Y crees que esa fricción?...

—Será la curación del acceso.

Como el curandero parecía estar muy

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Noticias de Estado

El señor Barcia manifestó a los periodistas que había recibido a una delegación checoslovaca que ha venido a negociar un acuerdo comercial con España.

Al frente de la misma iba el ministro de dicho país en nuestra nación.

También le visitaron los embajadores de Inglaterra y Argentina la junta de relaciones culturales y los exministros señores Santaló y Zulueta.

De Instrucción Pública

Don Marcelino Domingo nos ha dicho que en el Instituto Nacional de El Escorial se había creado una escuela preparatoria para el ingreso en el Bachillerato con una sola sección.

El ministro de la Guerra se entrevista con el presidente

El general Masquelet estuvo despatchando esta mañana con los altos jefes de su departamento hasta media día, abandonando entonces el Palacio de Buenavista para trasladarse a la Presidencia, donde se entrevistó con el señor Azaña.

Carencia de noticias

El ministro de Gobernación regó a los periodistas, por mediación de su secretario, señor Blanco, que le disculparan si no podía recibirlos, pues se halla muy ocupado, además de que carecía de noticias que comunicar.

Ha recibido numerosas visitas, entre ellas la del señor Companys.

El presidente

El jefe del Gobierno recibió al ministro de la Guerra, al embajador de España en Méjico señor Gordón Ordás, al embajador de Alemania, al presidente del Tribunal de Garantías, al director general de Seguridad y al delegado del Gobierno en la Constructora Naval.

Declaraciones de don Marcelino Domingo

El ministro de Instrucción Pública ha mantenido con un periodista la siguiente conversación:

—¿Qué obra es la que realiza ahora usted con más empeño en el ministerio?

—En enseñanza primaria, la de la creación de las 5.300 escuelas que, dentro del plan propuesto, corresponden a este año. Esta creación de escuelas ha de realizarse en su totalidad.

Los expedientes de construcción de escuelas se activan también con rapidez extraordinaria. Mi deseo es que todos los pueblos de España se pueda decir viendo las escuelas nuevas, que sin la República no existirían; que ellas son la República, y que la República será incommovible y fecunda por ellas.

—¿Cómo se procederán las plazas de maestros para esas escuelas?

—Unas, con los maestros del plan profesional que tienen legítimo derecho a desempeñarlas y que es deber de la República, que establezca su categoría, sosteniéndolos, aprovechar sus enseñanzas y satisfacerlos en sus ilusiones. Otras, con un cursillo, severo en la selección. Cuando más la sociedad espere del maestro, más el maestro ha de dar a la sociedad y al Estado.

—¿Quiénes juzgarán este cursillo?

—Unos tribunales integrados por personas que sean una garantía plena para el nuevo sentido de la República y para la ética. La composición de estos tribunales pasará por muchos tamices depuradores; y lo que yo quiero es que, al conocerse su composición no puedan ser por motivo alguno recusados por nadie.

Los últimos cursillos realizados en tiempos de otros Gobiernos fueron, en algunas provincias, por la parcialidad de los tribunales, un testimonio escandaloso. Estando yo en el ministerio no se repetirá el escándalo. Donde tenga la noticia de que ha servido una influencia para una resolución, procederé con el juez y con el cursillista de una manera ejemplar. El Magistrado ha de sentir y satisfacer la ampliación de dar lecciones en todo. La lección de los tribunales, incorruptibles y de los opositores que no tienen otra influencia que la de sus méritos es necesaria en la vida pública española. Y esta lección la darán los maestros. Si alguno fuera incapaz de ello, no ejercerá el Magisterio.

—¿Qué es lo que le interesa en la Segunda enseñanza?

—Dar una situación definitiva a los encargados de curso que acrediten merecerla y sustituir totalmente la enseñanza

El ministro de Instrucción Pública da cuenta de la labor que prepara.--Ha llegado a Madrid el presidente de la Generalidad.--La Ceda no participará directa ni indirectamente en las elecciones de compromisarios, y la misma actitud parece que adoptarán las demás fuerzas de derechas

que dan las Ordenes religiosas para el curso próximo. Los encargados de curso que se sometieron a las pruebas de los cursillos han dado, por lo general, un testimonio de capacidad y de vocación. Importa que desaparezca de su espíritu la incertidumbre de una situación interina que no beneficia a nadie; ni al que enseña, ni al que aprende, ni a la propia institución. Cuando todo parece interino todo es inferior a lo que podría ser si fuera definitivo.

Las Ordenes religiosas, que en enseñanza primaria van siendo sustituidas allí donde las escuelas del Estado pueden absorber toda la matrícula escolar, en la Segunda enseñanza la sustitución se producirá en el nuevo curso académico. La Constitución es terminante y ha de cumplirse la Constitución.

—¿Y en enseñanza superior, qué es lo que más le preocupa?

—Que en la Universidad se pueda enseñar, aprender y enseñar en paz. Si hay alguna Facultad o alguna Universidad donde esto no sea posible, quien lo haga imposible desaparecerá inflexiblemente de la Universidad. Tiene muchos problemas la Universidad, pero el principal hoy es éste: la paz que permita el cumplimiento de su misión. Y la cumplirá.

La Universidad ha de abrirse a las clases modestas capacitadas. Con becas para quienes estén en condiciones de cursar en ellas; con cursos especiales de divulgación y matriculas muy económicas para los obreros adultos. La Universidad ha de ser selección de calidad y ha de buscar y recoger la calidad donde esté. Entrar plenamente la Universidad en esta misión será lo que produzca más la paz. Cuando el acceso a la Universidad no se consiga más que por un título, el del talento, se conseguirá a la vez que case el talento, el descontento, la indisciplina y la rebeldía. El talento no hace de la Universidad un campo de batalla, sino un altar.

—¿Y de política, qué me dice usted?

—Ahora toda mi política se cifra en la escuela. Mis mejores palabras están en mis obras. Y a mis obras me remito. Esas obras que hoy son una semilla de maestros y libros, y dentro de veinte años serán la transformación y el enriquecimiento del espíritu del español.

treinta detenciones entre individuos de filiación fascista.

En la mañana del domingo han sido puestos en libertad por orden del gobernador civil de la provincia los detenidos que lo fueron por creerse pertenecientes al fascio. El gobernador ha manifestado que se ha podido comprobar que dichos individuos no pertenecían ya a la citada agrupación.

EXTRANJERO

Las próximas elecciones francesas

PARIS.—El número de candidatos para las próximas elecciones legislativas se eleva a 4.807.

Un incendio destruye una manzana de casas

MANAGUA.—Un formidable incendio ha destruido una manzana de casas en el centro de la ciudad.

No se señalan víctimas. Los daños materiales son importantísimos.

Se capta un mensaje al desaparecido aviador Vodopianoff

MOSCU.—La estación de Tikhaya (tierra de Francisco José) ha captado un mensaje del aviador Vodopianoff, del que se carecía de noticias hace dos días. Se hacen gestiones para acudir en su ayuda.

Un discurso sobre la situación política

PARIS.—El día 26 de los corrientes el jefe del Gobierno, señor Sarraut, pronunciará un discurso, que será retransmitido por todas las estaciones francesas, y en el que se referirá a la situación política francesa en vísperas de las elecciones.

PROVINCIAS

Una riña

OVIEDO.—Esta mañana ingresó en el Hospital provincial, gravitadamente herido José Santaña, vecino de Los Curas, que presentaba tres heridas de arma blanca con perforación de intestino.

Había tenido una violenta discusión con Paulino Antuna, al reclamarle éste cierta cantidad que le adeudaba y como se negara a devolvérsela fué agredido.

Siguen las detenciones

OVIEDO.—Continúa la detención de elementos fascistas.

En Covadonga han sido detenidos varios canónigos, incluso el magistrado.

También en Colunga han sido detenidos el juez municipal, el farmacéutico y el párroco de la localidad.

La cárcel modelo de la capital se vio ayer muy concurrida por haber llegado de distintos lugares familiares que vinieron a visitar a los detenidos.

Las derechas y las elecciones de compromisarios

OVIEDO.—Se asegura que los elementos derechistas no participarán en las elecciones de compromisarios.

Por reunirse clandestinamente

MALAGA.—En Almarcía han sido detenidos nueve jóvenes de Acción Católica, el cura párroco y otras personas, en total 21, siendo todos trasladados a la cárcel de Vélez-Málaga a disposición del Juzgado.

Se les acusa de haber celebrado una reunión clandestina en el Centro de la Adoración Nocturna.

También la policía ha detenido a otros significados elementos de Falange Española.

Los ladrones del Museo de Segovia.--La policía tiene una pista

VIGO.—Varios agentes de vigilancia han practicado numerosos registros en fondas y hoteles de esta población. Por la ciudad ha circulado el rumor de que se hallaban aquí los autores del robo del Museo de Segovia, que se disponían a embarcar para Norteamérica.

La policía guarda gran reserva con relación a sus actividades. A pesar de ello se sabe que no ha practicado aún ninguna detención relacionada con este asunto.

La policía practica treinta detenciones

VIGO.—La policía ha practicado durante la madrugada del domingo unas

Salen para Africa nueve mil italianos

NAPLES.—Han zarpado con rumbo a Africa tres navios, que llevan a bordo un sesmil mil hombres.

En distintos puertos en que estos navios harán escala, embarcarán otros tres mil.

También han marchado con el mismo

Muerte sospechosa

En su domicilio de la calle de Francisco Panadero ha fallecido, sin asistencia facultativa, María García Montalvo, esposa del verjugo de Madrid Casimiro Muñoz Agueda.

Requerido el médico se negó a certificar la defunción, por haber apreciado señales de quemaduras.

El Juzgado intervino en el hecho y ante el prestó declaración el marido, diciendo que esas señales proceden de haberse caído al brazo hace unos días.

Companys en Madrid

En el expreso ha llegado a Madrid el señor Companys, acompañado de varias personalidades catalanas.

Fué recibido por el secretario general de la Presidencia, en representación del jefe del Estado, Girat, director general de Seguridad, varios diputados y Colonia catalana.

Directamente marchó al Palacio y después fué a cumplimentar al jefe del Estado y a varios ministros.

Se muestra satisfecho de su visita y ha dicho que la comisión de trasportes activa su labor hasta donde le permitan las circunstancias.

Queda pendiente el traspaso de la contribución industrial, lo relativo a orden público y algunas valoraciones.

Firma presidencial

El presidente del Consejo sometió esta tarde a la firma del Presidente de la República los siguientes decretos:

INSTRUCCION PUBLICA.—Reorganizándose el Consejo nacional de Cultura.

Suprimiendo la comisión valoradora de los objetos artísticos a exportar.

Admitiendo la dimisión al rector de la Universidad de Granada don Antonio Martín Ocete.

Nombrando para sustituirle, interinamente, a don Salvador Vela Hidalgo.

PRESIDENCIA.—Nombrando vocales propietarios del Tribunal de Garantías, en representación del Parlamento, a los señores Vargas y Bujeda.

Una huelga

MALAGA.—En Cón se ha declarado la huelga general que se considera ilegal por haber sido detenidos tres individuos a los que se supone autores de unos anónimos amenazadores de muerte enviados al propietario don Eugenio García Becerra.

Los huelguistas se elevan a tres mil.

Otra detención

MALAGA.—Ha sido detenido don José Luis Estrada, hijo del exministro de la Dictadura.

El paro obrero

VALDEPEÑAS.—El Frente Popular ha solicitado apoyo del Gobierno para que acuda a remediar la crisis económica por que atraviesa esta región, con motivo del paro obrero.

Muerte de un tranviario

VIGO.—El tranviario Enrique Valbuena, de 25 años, cuando conducía un tranvía se dio un fuerte golpe contra una columna, quedando muerto en el acto.

Pistolero identificado

CASTELLON.—El pistolero que resultó gravemente herido en el tiroteo con los agentes de la autoridad, llámase Ramón Rives Capdevila, natural de Vilalba, en esta provincia, y de pésimos antecedentes.

Practicado un registro en su domicilio se encontraron varios objetos, entre ellos una pluma estilográfica, producto de un atraco a una farmacia de esta localidad.

Evacuación de Addis Abeba

ADDIS ABEBA.—Sigue evacuándose la ciudad ante el temor de un bombardeo por parte de las tropas italianas.

RECUERDOS DE BURGOS

Artículos de fantasma de recuerdo, con vistas microscópicas de Burgos. Centeeiros con la Catedral y el Papa-Mosca. Medallas del Cristo de Burgos. Gran surtido en postales. Foto-postal de la Catedral iluminada.

Kiosco de la Plaza del Duque de la Victoria.

Ultima hora

Salen para Africa nueve mil italianos

NAPLES.—Han zarpado con rumbo a Africa tres navios, que llevan a bordo un sesmil mil hombres.

En distintos puertos en que estos navios harán escala, embarcarán otros tres mil.

También han marchado con el mismo

Muerte sospechosa

En su domicilio de la calle de Francisco Panadero ha fallecido, sin asistencia facultativa, María García Montalvo, esposa del verjugo de Madrid Casimiro Muñoz Agueda.

Requerido el médico se negó a certificar la defunción, por haber apreciado señales de quemaduras.

El Juzgado intervino en el hecho y ante el prestó declaración el marido, diciendo que esas señales proceden de haberse caído al brazo hace unos días.

Companys en Madrid

En el expreso ha llegado a Madrid el señor Companys, acompañado de varias personalidades catalanas.

Fué recibido por el secretario general de la Presidencia, en representación del jefe del Estado, Girat, director general de Seguridad, varios diputados y Colonia catalana.

Directamente marchó al Palacio y después fué a cumplimentar al jefe del Estado y a varios ministros.

Se muestra satisfecho de su visita y ha dicho que la comisión de trasportes activa su labor hasta donde le permitan las circunstancias.

Queda pendiente el traspaso de la contribución industrial, lo relativo a orden público y algunas valoraciones.

Firma presidencial

El presidente del Consejo sometió esta tarde a la firma del Presidente de la República los siguientes decretos:

INSTRUCCION PUBLICA.—Reorganizándose el Consejo nacional de Cultura.

Suprimiendo la comisión valoradora de los objetos artísticos a exportar.

Admitiendo la dimisión al rector de la Universidad de Granada don Antonio Martín Ocete.

Nombrando para sustituirle, interinamente, a don Salvador Vela Hidalgo.

PRESIDENCIA.—Nombrando vocales propietarios del Tribunal de Garantías, en representación del Parlamento, a los señores Vargas y Bujeda.

Una huelga

MALAGA.—En Cón se ha declarado la huelga general que se considera ilegal por haber sido detenidos tres individuos a los que se supone autores de unos anónimos amenazadores de muerte enviados al propietario don Eugenio García Becerra.

Los huelguistas se elevan a tres mil.

Otra detención

MALAGA.—Ha sido detenido don José Luis Estrada, hijo del exministro de la Dictadura.

El paro obrero

VALDEPEÑAS.—El Frente Popular ha solicitado apoyo del Gobierno para que acuda a remediar la crisis económica por que atraviesa esta región, con motivo del paro obrero.

Muerte de un tranviario

VIGO.—El tranviario Enrique Valbuena, de 25 años, cuando conducía un tranvía se dio un fuerte golpe contra una columna, quedando muerto en el acto.

Pistolero identificado

CASTELLON.—El pistolero que resultó gravemente herido en el tiroteo con los agentes de la autoridad, llámase Ramón Rives Capdevila, natural de Vilalba, en esta provincia, y de pésimos antecedentes.

Practicado un registro en su domicilio se encontraron varios objetos, entre ellos una pluma estilográfica, producto de un atraco a una farmacia de esta localidad.

Evacuación de Addis Abeba

ADDIS ABEBA.—Sigue evacuándose la ciudad ante el temor de un bombardeo por parte de las tropas italianas.

RECUERDOS DE BURGOS

Artículos de fantasma de recuerdo, con vistas microscópicas de Burgos. Centeeiros con la Catedral y el Papa-Mosca. Medallas del Cristo de Burgos. Gran surtido en postales. Foto-postal de la Catedral iluminada.

Kiosco de la Plaza del Duque de la Victoria.

BOLSA DE MADRID

	ABRIL 19	DIA 20		ABRIL 19	DIA 20
Interior	74.41	74.00	Banco de España	567.00	565.00
Exterior	99.75	91.30	Hipotecario	267.00	00.00
Amortizable 4%	85.50	00.00	Hispano Americano	190.00	00.00
— 5% antiguo	92.50	05.00	Español de Crédito	24.00	22.50
— 5% 1917	99.50	00.00	Central	87.00	00.00
— 1920	99.55	00.00	Río de la Plata	77.00	65.00
— 1927 con imp.	91.95	91.15	Ferrocarril del Norte	93.00	98.00
— 1927 libre	99.95	100.00	Idem Idem Obligaciones	59.19	00.00
Ferrocarril	98.51	98.75	Idem M. Z. A.	93.00	90.00
Cédulas hipotecarias 4%	92.75	93.00	Idem Idem Obligaciones	154.00	00.00
— 5%	93.25	93.20	I. hipoteca	243.75	00.00
— 6%	103.75	103.00	Allcantes, Obligaciones	36.50	00.00
Francos franceses	48.40	48.40	Azucareras preferentes	35.00	00.00
— suizos	239.87	239.87	Idem ordinarias	219.00	219.00
— belgas	124.00	124.00	Tabacaleras	64.00	00.00
Libras	36.40	36.40	Alto Hornos	2.00	00.00
Dólares	7.37	7.37	Duro Felguera	112.00	112.50
Liras	59.20	59.20	Telefónica Nacional		

INFORMACION LOCAL

NOTICIAS

A las nueve de la noche de ayer Lázaro Martínez Zaldívar, de 22 años de edad, fué detenido por los guardias municipales Alejandro Caballero y Lucio Ibáñez, porque momentos antes, en unión de otros tres individuos que se dieron a la fuga, se hallaba intentando derribar los poyos y las bolas de piedra de sostén de la barandilla del río Arlanzón, entre "Los Cuatro Reyes" y el puente de Santa María, habiendo movido cuatro de aquéllas.

La intervención de los aludidos agentes de la autoridad evitó que dichos individuos llevaran a la práctica su "laudable" propósito.

El detenido fué puesto a disposición de la Comisaría de Vigilancia.

Poco después, a las diez de la noche, cuando el guardia municipal Antonio López hacía el recorrido por su distrito, vio que tras el kiosco de venta de caramelos sito frente a la casa número 5 de la Avenida del Isla, una de las bolas de piedra que sirven de remate a la barandilla del río Arlanzón, se hallaba en el suelo, habiendo sido destruida, al parecer, momentos antes.

Inmediatamente se participó lo que ocurría a la oficina de la Guardia municipal, que practica averiguaciones para descubrir al autor o autores del hecho.

En novelas de aventuras, cuentos ilustrados para niños, etc. el más elegante y completo surtido Ediciones SATURNINO CALLEJA.

Estilografías y accesorios de todos los precios y marcas.

LIBRERIA LAIN-CALVO, Lain-Calvo, número 29.

Como consecuencia del continuo temporal de lluvias que desde hace una larga temporada venimos padeciendo los burgaleses, a lo largo de las nueve, se desbordaron nuevamente las aguas del arroyo de Cardena, que llegaron hasta la calle de Santa Dorotea.

Se avisó a los bomberos, que se personaron a dicha hora en la calle mencionada realizando los trabajos oportunos para evitar que el agua se estacionara y continuara además afluyendo a la calle de Santa Dorotea.

Los entusiastas e improbos trabajos de los bomberos concluyeron a las dos de la madrugada, desviándose la corriente hacia una finca existente junto al paso a nivel del ferrocarril Santander-Mediterráneo.

El mozo Elias Martínez Terrados, incluido en el alistamiento para el reemplazo de Ejército correspondiente a año actual, en Avellanosa de Muñó, se presentará a la mayor brevedad en el Negociado de Quintas de la Secretaría Municipal, para un asunto que le interesa.

Fajas de señora desde 2,50, enorme surtido en MI TIENDA. Sombrerería, 3 y 5

En el pueblo de Villalivado se ha verificado el enlace matrimonial de nuestro estimado amigo el sargento de Sanidad Militar don Francisco de la Hera con la simpática y agraciada señorita Florencia Gutiérrez.

Bendijo la unión el cura párroco de Arenillas don Crisanto Ruiz y actuaron de padrinos don Inocencio Barbadillo y doña Elena Calderón.

Los numerosos invitados fueron obsequiados por los padres de los novios don Sabino de la Hera y don Fidel Gutiérrez.

La feliz pareja, a la que deseamos eterna luna de miel, ha salido en viaje de novios para diversas capitales.

Por orden del Ministerio de Trabajo, que publica hoy el "Boletín Oficial" se ha designado vocales correspondientes a la Comisión provincial de Beneficencia interina en la provincia de Burgos, a don Victor García Casas, don Felipe Vitoras Puras y don Lorenzo García Pozo, por los Ministerios de Instrucción, Trabajo y Hacienda, respectivamente.

Dichos señores actuarán en unión del secretario de la disuelta Comisión de Beneficencia y bajo la presidencia del señor gobernador civil.

CAMISAS Y CORBATAS, los más nuevos modelos y los más bajos precios en MI TIENDA. Sombrerería, 3 y 5

Un ciclista atropelló a última hora del sábado al niño de seis años Jesús Santa María.

En la Casa de Socorro se le curó de erosiones en la rodilla izquierda.

A las ocho de la noche del sábado se curó en la Casa de Socorro de la fractura del antebrazo izquierdo, a Félix Martínez Pineda, de dos años.

Dicha lesión se la produjo el niño al sufrir una caída.

TIENDA ASILO.—Raciones suministradas el día 18, 624 y ayer, 577.

Donativos: J. G., 5 pesetas; doña Narcisca Ortega, por sus intenciones, 15 pesetas.

CONAC "Tres Perlas" Finísimo Muy viejo Premiado con Medalla de Oro en la Exposición Ibero-Americana de Sevilla

En la tarde del sábado tuvo la desgracia de caerse de la bicicleta que montaba Ricardo Puente Bringas, de trece años de edad, a quien se curó en la Casa de Socorro de la fractura del número derecho, por su tercio inferior.

En la comisaría de Policía ha denunciado Juan Román Díaz, dueño de una frutería sita en la calle de San Juan 34, que en la tarde de ayer habían violentado la puerta de aquélla, notando la falta de unas 15 docenas de huevos, suponiendo que sean los autores del hecho uno de los muchachos conocido uno de ellos por "El Francés".

Del hecho se ha dado cuenta al juzgado de instrucción.

El día 14 se dirigían a Tubilleja de Ebro varios vecinos de Ailanes, yendo montado en un caballo Ricardo Fernández Díaz, de 33 años, presidente de la Junta administrativa, y Mariano Gallo Fernández, de 35, labrador. Al cruzar el río Ebro dió un mal paso el caballo y aquellos cayeron al agua, siendo Ricardo arrastrado por la corriente y pereciendo ahogado, sin que el cadáver haya aparecido.

Mariano pudo ganar la orilla agarrado a las riendas del caballo.

"SAN ROQUE" JEREZ QUINADO

Gran aperitivo tónico reconstituyente, de uso general, muy agradable. Propietario: Tejada y Compañía (Sucesor). ARETA (Alava).

Representante de Burgos: don Luis Lafuente, Doña Jimena, número 16. Teléfono número 1.949.

Representante de la provincia: don Luis González Valdiván, Liana de Afuera, 8, tercero.

Según noticias oficiales, ayer, a las seis de la tarde, se aferró el orden público en Pampliega, habiendo resultado José González García, de 22 años, residente en Burgos, con dos heridas de arma de fuego en el pecho, de carácter grave, y Santos Vivar San Millán, de 17, estudiante, de Burgos, con un golpe en la región occipital, leve.

Con estos se hallaban otros cuatro jóvenes de Burgos, llamados Florentino Martín Pérez, Baujista Marín Yela, Celedonio Velasco Palacios y Benigno Minguéz, merendando en la casa de comidas de la viuda de Aurelio de la Orden y según se dice hablaban del fascio o se les tomó por pertenecientes a Falange Española, siendo agredidos los seis.

El herido fué traído anoche mismo al Hospital provincial de Burgos, donde ingresó, continuando esta tarde en gravísimo estado.

El juzgado de instrucción practica diligencias para poner en claro las causas de la agresión y detener a los autores de la misma.

Se desconocen detalles del hecho.

Lo necesite o no, compre un reloj en precio que nunca volverá a ver, pues, por su traslado, **SANATORIO DE RELOJES.—Paloma, 8** no trata de ganar dinero, sino de dar salida a sus muchas existencias.

¿Negocio interesante?

Por desgracias familiares traspaso ALMACEN DE MUEBLES más importante y mejor instalado de SALAMANCA. Con sólida garantía, grandes facilidades. También se vende máquina lijadora de pisos AMERICAN-UNIVERSAL, perfecto estado de funcionamiento.

VIUDA DE HIGINIO GOMEZ. AVENIDA DE LA REPUBLICA, 1 VALLADOLID.

Radio Castilla

LONGITUD DE ONDA 2011 M.—FRECUENCIA 1495 K/O

Programa para esta noche A las 21.30.—Apertura y campanadas del Papa-Moscas.— Cotización de Bolsa.—Boletín Meteorológico.— El Amor Brujo (Falla). Orquesta sinfónica de Londres.— Los claveles (Serrano). Duo.— Romanza.— El Danubio Azul (Straus). Vals.— Noticias locales, provinciales y de última hora.— Música ligera.— Campanadas del Papa Moscás.— Himno nacional y cierre.

SOBREMESA DEL DIA 21.

A las 14.—Apertura y campanadas del Papa Moscás.— Calendario astronómico.— Recetas culinarias.— Predicción del tiempo.— Todo por el amor (Kaper). Pasodoble.— Slow-Fox.— Metiendo siempre la pata (Hans). Fox.— Jotas de ronda.— La canción del Paris (Mojica). Siempre (Gilbert). Los Guapas (Alonso). Charleston.— Pasacalle.— Cartelera de espectáculos.— Noticias generales.— Zarzuelas españolas.— Programa para la noche.— Campanadas del Papa Moscás.— Himno nacional y cierre.

Cámara Oficial Agrícola de la provincia

En vista de las solicitudes hechas a esta Cámara por diversas entidades para que se amplie el plazo de peticiones de cesión de sementales de ganado lanar de raza "Churra", este Comité Directivo en sesión celebrada el día de hoy ha acordado sea prorrogado dicho plazo hasta el día 30 del actual.

Burgos 17 de Abril de 1936.—P. A. del C. D.—El secretario, Luis del Val.

Comisión Gestora Permanente del Hospital Militar de esta Plaza

HACE SABER: Que el día 11 de Mayo, a las diez y media horas, se celebrará concurso para la adquisición libre de artículos necesarios al mismo durante el mes de Mayo próximo venidero; aquellas personas que pudieran interesarles concurrir al mismo encontrarán el anuncio detallado en el tablón de anuncios del Excmo. Ayuntamiento de esta capital o en la Secretaría de la misma, sita en la Jefatura Administrativa del Hospital Militar de esta plaza, donde podrán consultarlo, así como los pliegos de condiciones en esta última y a las horas hábiles de oficina.

Las cantidades que se consignan lo son a reserva de la aprobación de la superioridad.

Burgos 20 de Abril de 1936.—Salvador Ordoval.



TALLER OFICIAL PHILIPS

REPARACION DE APARATOS DE RADIO DE TODAS LAS MARCAS

Plaza del Duque de la Victoria, 14 Teléfono 2121

Imprenta del DIARIO DE BURGOS

Diario de Avisos

Notas religiosas
SANTOS DE MAÑANA Anselmo, Anastasio, Simeón, Ananías, Fortunato, Félix, Silvio, Vidal, Isacio.
CULTOS
TRECE MARTES DE SAN ANTONIO CLARISAS.— Por la mañana, a las ocho, misa rezada en el altar del Santo y acto seguido, se hará el ejercicio del martes.
Por la tarde, a las seis, rosario, ejercicio del martes, gozos cantados y veneración de la reliquia.
SANTA AGUEDA.— Misa en el altar del Santo a las ocho y ejercicio. Por la tarde, a las siete, rosario y repetición del ejercicio.

Registro civil
DEFUNCIONES Durante ayer y hoy no se ha registrado ninguna.
NACIMIENTOS Andrés Oña Alvillo, Carmen Díez Pérez, Saturnino Santamaría Ausín.

Estado del tiempo
Estado general atmosférico de Europa deducido de las observaciones de hoy: La borrasca del Norte de Europa continúa con su centro Dinamarca y Sur de Suecia con un pequeño núcleo secundario sobre el mar de Irlanda. Sobre el mar balear y las costas argelinas hay un núcleo de presiones bajas relativas. Se intensifican las presiones altas del Atlántico, que tienen su centro sobre las Azores.

Llueve y hay niebla en la Gran Bretaña con vientos flojos de dirección variable y ha disminuido la nubosidad en Escocia e Irlanda. Llueve también en el Norte de Francia y está el cielo cubierto en el resto.

En nuestra Península aparece el cielo con pocas nubes en el centro y casi cubierto en el litoral del Mediterráneo.

Temperaturas extremas: máxima de 21° en Murcia; mínima de 1° en Segovia.

Madrid: máxima de 14,2° y mínima de 5,4°.

Tiempo probable: Cantabria y Galicia, vientos del 4.º cuadrante y cielo nuboso, tendencia a mejorar Duero, Centro, Extremadura y Ebro. Vientos de dirección variable. Algún chubasco.

Resto de España: ponente moderado o fuerte y cielo con nubes.

Observaciones meteorológicas del Instituto: BAROMETRO A las seis de la mañana, 689,8. A las seis de la tarde, 690,4.

TEMPERATURAS Máxima sombra, 10,0. Mínima sombra, 2,2.

DIRECCION DEL VIENTO
A las ocho de la mañana, NE. A las seis de la tarde, O.
PLUVIOMETRO
Día 20, lluvia en milímetros, 4,3.

Espectáculos
Espectáculos para mañana: PRINCIPAL A las siete y media y diez y media, "El octavo mandamiento".
COLISEO A las siete y media y diez y media, "Otra primavera".
AVENIDA A las siete y media y diez y media, "Morena clara".

Laboratorio Radio
Instalado con elementos ultramodernos para reparar aparatos de todas las marcas por RADIO-TECNICO OFICIAL

Diagnóstico de averías gratis Gran stock de válvulas y accesorios Representante de las marcas de aparatos de radio de mayor prestigio Plazos — Cambios — Demostraciones **Eustasio Villanueva** Plaza Mayor, 48-BURGOS

Las misas que se celebren mañana martes, a las nueve, nueve y media y diez, en San Cosme y San Damián, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de EL SEÑOR Don Carlos De Gada Calleja, Inspector de Sección de la Compañía del Norte, jubilado que falleció en Madrid el día 3 de los corrientes Q. E. P. D. Sus amigos de Burgos Ruegan le encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a alguno de dicho actos, por lo que quedarán profundamente agradecidos. Burgos 20 de Abril de 1936

PRIMER ANIVERSARIO

EL SEÑOR

Don Teodoro López Santillana,

falleció en Burgos el día 21 de Abril de 1935

Q. E. P. D.

Su desconsolada esposa, dona Julita Olmos Villalain; hija Julita: padre, don Aureliano López Arnáiz; madre política, doña Gaspara Villalain; hermanas, Jesusa, María y Matilde; hermanos políticos, tíos, primos y demás familia

Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan al Oficio Aniversario que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar mañana martes, a las DIEZ, en la Iglesia parroquial de San Lesmes Abad, actos por los que quedarán reconocidos.

Burgos 20 de Octubre de 1936.

FABRICA OVOIDES PEREZMI

40 kilos: 3'35 pesetas
100 kilos: 8'30 pesetas

Ovoides y Hulla-Galleta
50 kilos, 5'00 pesetas

CALLE DE MADRID (frente al Hospicio)
TELEFONO 2019

AVISOS: Casa Fuentes. Teléfono, 1343. Julián. Ultramarinos. Teléfono, 1618.

TARIFA Anuncios económicos

Quince palabras, 60 céntimos. Cada palabra más, 5 céntimos. Pago adelantado.

El impuesto del timbre a cargo de la Administración

ARRIENDO
SE ARRIENDA garaje con agua, en la calle Cardena. Informes, Obispo Don Mauricio, 12.
EN Piedrahita de Juarros, se arriendan setenta fanegas de buena labranza, con eras, hurtas y aperos de trabajo. Informes, Bonifacio Colina, en dicho pueblo.
PARA industria, se desea adquirir local en arriendo, preferible tenga horno. Informes, Avellanosa, 10 y 12, tercero, derecha.GARAGES Térraga. Estación de engrase de alta presión para camiones, coches, todas comodidades. Sans Pastor, 26.

AUTOMOVILES
SE VENDEN coches, uno americano y otro europeo. Informarán, Garage Victoria.

PLYMOUTH cuatro cilindros, 16 HP, siete plazas, patente, propio alquiler. Garage Norte y Londres.

AUTOMOVILES usados, gestiono la compra o venta de éstos. Remítame características sinceras, y a ser posible fotografía para facilitar el trabajo. Acepte este servicio especial y quedará complacido. Palacios. Concesionario Ford Burgos.

OCASION: Se vende un coche "Peugeot", cuatro puertas, once HP., con 25.000 kilómetros de recorrido. Informes, Garage Izarra.

ALMONEDAS
ALMONEDA. De 20 a 25 del actual, se hace de varios muebles en buen uso. Capitania General. Pabellón del teniente coronel. Bartolomé. Horas, de tres a cinco.

SE VENDEN camas y otros muebles muy baratos en el paseo de la Quinta, número 19.

COLOCACIONES
SE NECESITA un acarreador para el molino de Pampliega, que sea soltero. Razón, Teodoro Martínez.

NECESITO herrador soltero. Tratar, con Miguel González, Marqués de Torre Soto, número 1, Briviesca.

SE NECESITA mujer de buena edad para portera y coser sacos en fábrica, fuera de la población. Informes, en esta Administración.

SE NECESITA un aprendiz adelantado en la carpintería de Josafat García. La Horra (Burgos).

SE NECESITAN aprendices en los talleres de Carrocería para automóviles de J. Romera, Madrid, 39, Burgos.

NECESITO vendedor ambulante para Loterías, en la Administración número 1.

CHICO para despacho y recados, se necesita en Casa Diez. Inútil presentarse sin buenas referencias.

OFRECESE joven 23 años, propio para oficina, representante o cosa análoga. Informes, Páño Iglesias, 8, cuarto, izquierda.

SE NECESITAN aprendices y oficiales bien impuestas en modista, en Talleres Regent.

ENSEÑANZAS
RESIDENCIA Internacional de señoritas. Pensión completa, 195 pesetas. Directora-doctora Soriano, Mayor, 71, moderno, Madrid.

HUESPEDES
SE CEDEN dos habitaciones. Informes, en esta Administración.
SE DESEAN dos huéspedes, Calle del Cid, 7 y 9, cuarto.

PERDIDAS
PERDIDA de un pendiente de oro. Se gratificará en calle Madrid, número 9.

TRASPASOS
TRASPASO bar recién instalado, con facilidades de pago. Informes, Casa Cardenal, calle Santander, semillas.
TRASPASO por poco dinero tienda de comestibles. Informarán, Ignacio Palacios. Pablo Iglesias número 12. Almacén de Colonales.

VENDO burro joven y una cerda, parira 15 Mayo. Razón, Elias Blanco, en Hortiguéla.

MOLINO. Se vende el llamado de Cigatón en Huérmeces. Facilidades pago. Informes, Manuél Sadornil, Barrio Gimeno, 29, Burgos.

SE VENDEN dos cubas, prensa nueva de hacer fardos de paja, balanza completa y aperos de carro de varas, seminuevos, barato. Para tratar, con Anastasio Herrero, Paredes de Nava.

SE VENDE una máquina segadora, seminueva. Para tratar, en Fonticos, Toribio Valpuesta.

EFEMERIDES Burgalesas de Juan Albarcellos. Se venden en esta Administración.

PASAS superiores, 10 pesetas caja de 10 kilos netos. Ignacio Palacios. Coloniales, Burgos.

TERRENOS: Se venden para edificar, a precio razonable, en calle de las Calzadas. Informarán, Hijos de Moliner.

MONEDAS antiguas. Se compran. Informes, en esta Administración.

SE VENDE una cama matrimonio en San Pablo, 16, primero.

No trate de buscar en ningún sitio CALZADOS DE OCASION procedentes de restos de partidas, únicamente ALMACENES RUIZ, en su nuevo local, MONEDA 8, ofrece en cualquier época a precios verdadera ganga.

ALFALFAS: Las semillas indicadas para esta región, se venden. Hijos de Moliner.

VENDO casas desde 7.000 pesetas, produciendo el 9 por 100. Informes, calle Matadero, "Villa Carmen".

SE VENDE una casa en Villayuda, precio razonable. Informes, Progreso, 6, Federico Vicario.

VARIO
CONTRATISTAS: Ofrezco para transporte materiales, camión rápido con volante. Informes, Palacios. Agencia Ford.

AVENIDA

LA PANTALLA DE LOS EXITOS

Mañana martes, a las siete y media y diez y media, últimas exhibiciones de la grandiosa superproducción ESPAÑOLA

Morena clara

La única película que no necesita de elogios, después del inmenso éxito alcanzado ayer domingo en las tres sesiones con llenos rebosantes. Jamás en Burgos se ha conocido éxito semejante.

Morena clara

IMPERIO ARGENTINA... Ya no es posible llegar a más, ni como actriz, ni como cantante. MIGUEL LIGERO.—Supera a todos sus éxitos anteriores. Sea usted prevenido y adquiera sus localidades hoy mismo, para asistir mañana a la proyección de la película NACIONAL de mayor éxitos del mundo

Morena clara

Y no deje de ver el miércoles a MARTA EGGERTH en la espectacular comedia musical

Una Carmen rubia

PRONTO: Debut del grandioso espectáculo de la eminente estrella de la canción.

MERCEDES SEROS

Compuesta de una morabilísima agrupación artística y la formidable Orquesta.

Ray Bel



BARCELONA - BUENOS AIRES

Augustus

15 Mayo. Escalas: Dakar Río Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires de BARCELONA

BARCELONA - VALPARAISO (VIA PANAMA)

Orazio

7 Mayo. Escalas: Venezuela, Colombia, Panamá, Ecuador y Perú Para ambas líneas Médico, cocineros y personal español, de BARCELONA

GIBRALTAR-BUENOS AIRES

Neptunia

4 Mayo. Escalas: Pernambuco, Bahía, Río Janeiro, Santos, Río Grande, Montevideo y Buenos Aires de GIBRALTAR

«ITALIA» «COSULICH» «LLOYD TRIESTINO»

Agencia general:

BARCELONA: Rambla Santa Mónica, 31 y 33
Oficina de MADRID: Alcalá, 45

Para pasajes de clase dirigirse

En BURGOS: Agencia Comercial «ORBE»

Santa Clara, 4. 2.º - Teléfono 1873

DIARIO DE BURGOS - 6-4-1936

Coliseo Castilla Teatro Principal

Mañana, a las siete y media, única función. Estreno de la encantadora comedia Fox, talmente hablada en español.

Otra primavera

Interpretada por los afamados artistas JANET GAYNOR y WARNER BAXTER.

El miércoles, jueves, viernes y sábado, cuatro días de SECCION FEMINA. Butaca, señoras, 0,30. Caballeros, 0,60.

No olviden ustedes que los precios a regir todos los domingos y días festivos, serán: COLISEO CASTILLA. Butaca, 1,50 y TEATRO PRINCIPAL, 1,75, estrenándose la magistral superproducción española "PODEROSO CABALLERO", por los afamados artistas más cómicos y de más fama, CASIMIRO ORTAS Y CASTRITO.

Una gran película... PETER, por Granziska Gaal.

CAFE CANDELA BAR

(Antiguo Salón Parisiana)

Hoy, debut de la notabilísima estrella de canto

Paz Monroy

Debido a sus grandes éxitos continúa actuando la genial artista

Rosa Negra

Nota: Todos los festivales y espectáculos que en esta sala se ejecutan son garantizados de cultura y moral.



TALLER DE PINTURA

A. Retes Tamayo

ROTULACIONES EN CRISTAL
TODA CLASE DE PINTURA EN OBRAS
PRESUPUESTOS GRATIS

Sanz Pastor, 4

BURGOS

UNA NOTICIA SENSACIONAL

El Triunfo De La BELLEZA Sobre La Inteligencia y La Fortuna



El caso célebre de la señorita Berta SADOR

El anuncio del diario decía: "Falta secretaria particular inteligente." Se presentaron unas 50 a concurso y sin examinar sus aptitudes fue elegida la señorita Sador como secretaria particular del financiero Roberto HALLEN, quien confesó que la hermosura de su Secretaria le había captado su voluntad, eclipsando a las demás aspirantes. Y se da el caso más célebre aún, de que hoy se ha hecho público el próximo enlace del Sr. Hallen con la Sra. Sador, su Secretaria, cuya belleza le ha

preludio en las relaciones amorosas y formales del matrimonio. Interrogada la Sra. Sador, ha declarado que debe su hermosura al uso constante de los Productos de Gran Belleza "RISLER", que empleó por primera vez 2 días antes de presentarse como aspirante a secretaria y que seguirá usando los de su vida para conservar su belleza y la ilusión de su esposo. Estos célebres Productos "RISLER" (Cremas, Polvos, Colorates) se venden también en todas las Perfumerías de España. Son los más eficaces productos de belleza para conseguir una hermosura deslumbrante, y son, a pesar de su sencillez, los más económicos.

Teatro Principal

Mañana, a las siete y media y diez y media, se proyectará nuevamente en virtud de haberse agotado todas las localidades, la gran película española

El octavo mandamiento

El miércoles 22, a las diez y media de la noche, gran velada deportiva. ¡El deporte viril y sensacional!

CATCHS-AS CATCH CAN

Cuadro de luchadores del circo Price, entre los que figuran GOMIS (Martiniques), "LA PANTERA NEGRA", GRIFOL (Campeón de España), Muller (Campeón de Alemania), MATAMOROS (Campeón de Cataluña), LEGIDO (Subcampeón de España), NERA (Campeón levantino), RUIZ (Campeón de Castilla), RODRIGUEZ (Recló Catcher norteno), LEDESMA (Campeón sudamericano) y CHARF (Campeón de Suiza).

Cineo sensacionales combates. Las luchas se regirán por el reglamento vigente del CATCH.

¡HERNIADOS!

Gabinete ortopédico, con taller de su propiedad, del conocido y acreditado ortopédico

JESUS DE GRADO

Plaza de Prim, 24, 1.º derecha.--BURGOS

Se construyen y arreglan toda clase de aparatos ortopédicos. Ultimos modelos en piernas y brazos artificiales. Aparatos para corregir piernas y pies torcidos. Corsés ortopédicos para el mal de POTT y derivaciones de la columna vertebral. Plantillas para pies planos. Toda clase de fajas contra la obesidad, riñón flotante, descenso de estómago, eventraciones y medicales para cada caso.

Aparatos herniarios sistema "TALISMAN"

construidos especialmente para cada caso, garantizando la absoluta contención de la hernia.

Precios económicos.—Horas: de diez a cuatro

AVISO IMPORTANTE

A los compradores de máquinas de coser "Naumann"



Sección de máquinas de coser marca NAUMANN, alemanas, los mejores aceros.

Con un cajón y sin tapa, bobina central	355
Con 2 cajones	390
Con 2 y ala extensión, bobina central	430
Con 4 y ala extensión, bobina central	470
Con 4 y secreter	530
Con 2 y secreter	495
Para sastres, modelos muy fuertes, bobina central	700

Modelos de lujo a precios más reducidos que nadie

A estos precios solo pueden adquirirse en

Casa Munguía

Aparatos de Radio, marcas acreditadas, como "Ultramar", "Colonial" y "Philco", a precios verdaderamente baratos.

MADRID

PENSION DELUX

Si quiere estar confortable y comer bien alójese en la distinguida PENSION DELUX, Av. E. Dato, 32. (Edificio Coliseum). Dirección: Miza.

CALLOS

Usando sólo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces.

En todas partes, 1,60 pesetas. Por correo, 2 pesetas.

Farmacia Puerto. Plaza do San Ildefonso, MADRID.

Casa Escudero

Santa Clara, 6.--Burgos

Gran taller de artículos de mimbre, junco y médula

Silleras para hoteles, cafés y bares.

Mesas con tapa de fibramármol Baules, cunas, butacas, etc., etc., en todos los precios.

Cestería en general para industriales y particulares

Arreglo de todos los artículos del ramo.

Leed la sección de

Anuncios económicos

En ella encontraréis lo que necesitáis.

!Obesidad!
!Obesidad!
!Gordura!
!Grasa excesiva!

Tratamiento eficaz de resultado inmediato

Por combustión natural

Sin medicamentos, régimen ni molestias

Algo extraordinariamente sensacional

!Gratis, detalles gratis!

Solicitándolo con el boletín adjunto del apartado 10.009 MADRID

Don domiciliado en pro

vincia de calle de número

Indique el perímetro de cintura desea recibir informes gratis y sin compromiso alguno.

Compañía del Pacífico

Para Habana, Colón, Panamá, La Libertad, Paíta, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrán del puerto de SANTANDER:

Vapor "Orbita", 12 de Mayo

Motonave "Reina del Pacífico", 21 de Junio

Vapor "Orduña", 19 de Julio

Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga. NOTA: El vapor "ORBITA" admite solamente pasaje de primera, segunda y turista.

Para toda clase de informes dirigirse a sus agentes:

Hijos de Basterrechea

Paseo de Pereda, 9 - SANTANDER

Herramientas para agricultor

Las mejores en calidad, con toda clase de garantías y precios sin competencia

Véalas en

Almacenes Giménez

Artículos de temporada

Gran surtido en

GUADAÑAS... Martillos, Yunque, Piedras, Mangos, Anillas, HOCES... Con dientes, De corte

Azadas, rejas, horcas, aceiteras, rastrillos, grasas

Por su propio interés, antes de comprar su herramienta, no deje de consultar en

Almacenes de ferretería

Hijo de Ruperto Giménez

PALOMA, 11

Teléfono 1315

Sucursal: SANTANDER, 2

Teléfono 1843

LOS DEPORTES

Ha terminado el Torneo nacional de la Liga de fútbol

Se clasifica campeón el Athletic de Bilbao y descienden a segunda división el Athletic madrileño y el Osasuna.—Ascenden el Celta y el Zaragoza.—En la Copa de España se clasifican el Sporting de Gijón y el Sabadell

Impresiones de la jornada

El Athletic, campeón. Si ya no hay duda. El milagro no se ha producido y el Osasuna, a pesar de la falta que creía que podían hacerle los dos puntos no ha ganado al equipo bilbaíno. Hay que decir en honor del bello pamplonés que la hecho todo lo posible por obtener la victoria. No ha sido fácil ni mucho menos el triunfo del Athletic, cuyos partidarios han tenido, a pesar de su euforia, motivos para impacientarse y llorar al oír en el Athletic el triunfo se ha logrado, no por una diferencia excesiva, y entonces el Athletic ha podido ceñirse idealmente a la corona de campeón ante los aplausos de sus partidarios. Seguramente muchos de los que veían el partido lamentaban que la imponente exigencia de las circunstancias obligara al sacrificio del pobre Osasuna.

Pero no había otro remedio. El Athletic, que iba consagrado campeón y hay que reconocer que lo merecía, porque el Madrid, que también en espera de lo que hiciera el Osasuna tenía la obligación de jugar la vida en Sevilla, no se jugó nada. Conseguió el resultado de un empate. Resultado honorable pero nada más que honorable. Un equipo que aspira a ser campeón tiene que obtener resultados algo más que honorables. En fin, después de todo, hay que reconocer que las cosas han pasado de la manera más razonable y más justa. Tantos años se ha gritado «El Athletic campeón», que a nadie le debe parecer mal que una vez se dé el mismo grito. Y al Madrid que le arroja la lección. Los aficionados madrileños han visto otra decepción con el fracaso de otro equipo importante de la capital. Luchaba el Athletic con el Sevilla en un partido en que se jugaban la clasificación de la tenebrosa zona. No le ha ofrecido duda que el Athletic hiciera un supremo esfuerzo para asegurarse por lo menos el empate, que significaba su colocación en la lista por delante de los dos últimos. Desgraciadamente, no ha podido ser así. Se dirá que el Athletic ha tenido una vez más la mala suerte y puede que sea cierto, porque mala suerte es no convertir un penalty que era el empate y que será la salvación. Pero la experiencia nos enseña que en el deporte la mala suerte se tiene siempre a la mano del que la merece. Y que no cabe con un aspecto florido y grotesco que se le llame como una causa de los reveses. El Athletic, por lo que sea, tiene la suerte que ha merecido. Sus jugadores son a nuestro entender los que menos culpa tienen de lo sucedido. Estamos seguros de que cuando se proceda a su obituario, darán a los Clubs que tengan la fortuna de recogerlos un rendimiento magnífico. Estamos seguros de que algunos de ellos, quizá líneas enteras, tienen un rendimiento magnífico en el equipo nacional. La culpa no es de ellos, reñidos. No es tampoco elegante insistir demasiado en el responsos. Que Dios le haya perdonado y a otra cosa. El Sevilla se ganó en este partido lleno de emoción y nerviosidad, el derecho a permanecer en la primera división.

El portero Elizaguirre, de cuyo equilibrio moral había tantos motivos para dudar, ha tenido una actuación lucidísima. Los otros partidos no tenían un carácter tan angustioso. Ya hemos visto cómo el Madrid se ha limitado a jugar con el Betis en Sevilla.

También empató el Español con el Racing, y el equipo santanderino ha defendido hasta última hora su prestigio de aspirante al campeonato, pero otro año será también para él. Lo mismo cabe decir del Oviedo, que ha ganado su último partido al Valencia, pero no por una gran diferencia. Son estos equipos Racing y Oviedo, dos serios aspirantes a los grandes triunfos; todo está en que perseveren. Otro partido que no ofrecía ninguna atracción especial por lo que a la clasificación se refiere, era el de Alicante; sin embargo es de elogiar la tenacidad con que el Hércules y Barcelona han perseguido el triunfo. El Hércules adelantado en el anterior durante el primer tiempo, creyó tenerlo todo logrado; pero el Barcelona, que es equipo que mira mucho por su prestigio, no desperdició ocasión de empatar en el segundo tiempo.

La angustiosa incógnita planteada en la última jornada en la segunda división la ha resuelto deportivamente el Murcia, que no ha tenido ninguna contemplación con el Arenas. Ha contenido con toda energía el enorme impulso de los muchachos de Ibañeta y ha conseguido vencer con todos los apuros y toda la insuficiencia numérica que se quiera, pero vencer. Por este hecho el Arenas queda relegado de los dos primeros puestos, ya que como se esperaba el Celta de Vigo gana amablemente al Jerez por cinco a cero y el Zaragoza exactamente por la misma diferencia y con idéntica tranquilidad gana el Girona, que nada tenía que defender en este partido.

En la última «repesca» de aspirantes a participar en la Copa de España, que los aficionados el Sporting de Gijón y el Sabadell. El Sporting gana a Baracaldo por una diferencia superior a la que este logró en su campo y el Sabadell que había venido muy difícilmente al Malacitano en la Creu Alta consigue ahora empatar a uno en los baños del Carmen; y aún el tanto del Malacitano fue consecuencia de un penalty. Examinado desde arriba el resultado de esta repesca, no puede parecerse mal, puesto que el Sporting de Gijón es un viejo concurrente de la Copa y el Sabadell que no hay que olvidarlo, finalista de la Copa del año pasado.

HERCULES
MATA TODO DOLOR
PUBLEX

do la igualdad; un chut de Antón rebotó en un defensa, lo recogió Lángara y lanzó un cañonazo imparable. Hasta los 32 minutos no se vuelve a marcar. A ese tiempo le hacen un fault a Emilin, que es castigado con penalty, que tirado por Lángara pasa a las mallas. Y cinco minutos después, al lanzar Iturraspe una falta con que se se castigó al Oviedo, consigue Amado el empate a dos. En la segunda parte, vuelve a adelantarse el Valencia en el marcador por un chut de Lelé a los catorce minutos. Poco después Lángara, de un buen tiro, consigue el tercer empate de la tarde. Y cuatro minutos antes de acabar la contienda, el propio Lángara marca el cuarto tanto del Oviedo, que es el de la victoria.

El Athletic de Bilbao gana el campeonato de la Liga

BILBAO.— En el campo de San Mamés, se celebró el último partido del campeonato nacional de Liga, entre el Athletic de Bilbao y el Osasuna de Pamplona. Ha ganado el equipo bilbaíno por dos tantos a cero, con lo que definitivamente se proclama campeón del torneo. Al salir al campo los jugadores bilbaínos, son recibidos con una ovación cerrada, pues se les considera los triunfadores del campeonato. Comienza el juego a fuerte tren, velocidad impuesta por el equipo navarro, que por jugarse una carta decisiva en este match, pone en la contienda gran interés y se muestra como un difícil adversario. El equipo local, ante el entusiasmo y rapidez de los contrincantes, pasa por muchos momentos de apuro. Las jugadas son cada vez más emocionantes y el público teme por la suerte que pueda correr el Athletic.

Mediado el tiempo, reacciona fin el equipo local y domina al Osasuna. A los 20 minutos, Elices lanza un tiro magnífico, que vale al Athletic el primer gol de la tarde. Nuevamente decae el once local y otra vez se impone por su brío el Osasuna. Con uno a cero se llega al descanso. En la segunda parte, no se alteran las características del juego y el público llega a indignarse con el Athletic al que silba en repetidas ocasiones. La impresión general es que el Osasuna va a lograr el empate. Pero a los 20 minutos, Gerardo lanza un chut imparable y marca el segundo. Decae ya el Osasuna y se impone entonces netamente el Athletic. Termina el partido y se despide con una gran ovación a los campeones de 1936.

El Barcelona y el Hércules empatan a dos tantos

ALICANTE.— Han contenido en partido correspondiente a primera división empatando a dos tantos. El primer tiempo ha sido de un absoluto dominio del Hércules. A pesar de que a los pocos minutos de comenzado el partido el medio Múgica hubo de retirarse lesionado. Durante toda la primera parte, el Hércules terminó este primer tiempo con dos tantos a su favor. En la segunda parte el Barcelona se ha dedicado a emplear un juego bastante sucio resultando lesionados el defensa del Hércules Goyeneche, con nueve jugadores el Hércules, ha conseguido el Barcelona en esta segunda, su primer tanto. A los veinticinco minutos del segundo tiempo reaparece el defensa Goyeneche. Reacciona el Hércules, pero los catalanes se revuelven de mala forma y se originan graves incidentes. La autoridad tiene que llamar la atención del árbitro para que corte el juego sucio y evite mayores incidentes. No obstante el Barcelona continúa con su táctica y logra el empate. Los goles se han producido de la siguiente forma: A los treinta y tres minutos de la primera parte, Blázquez pasa a Irlés. Este devuelve la pelota a Blázquez, quien de cabeza consigue el primer gol para el Hércules. Siete minutos después consigue el segundo gol el Hércules por mediación de Irlés. En la segunda parte y a los 18 minutos el Barcelona consigue su primer gol por medio de Berkesy al recoger un saque de esquina que el portero del Hércules no pudo detener. A los cuarenta minutos Munillo, en un ataque a la puerta alcaína consigue el segundo tanto y con él el empate. En la primera parte hubo algunas buenas combinaciones por parte del Hércules y en general un juego bastante desdichado por parte de su línea media y sólo la delantera dio muestras de gran actividad durante todo el partido. En la segunda parte, el Oviedo se mostró más potente que su rival, y lo dominó en bastantes ocasiones. Se llegó al descanso con un empate a dos tantos. Fueron los primeros en marcar los valencianos que lograron su primer goal a los dos minutos de juego, por un fulminante remate de Lelé. Dos minutos después lograba el Oviedo

El Celta de Vigo gana al Jerez por 5 a 0

VIGO.— En Balaidos se ha celebrado el match Celta-Jerez, de la segunda división. Ganó el Celta por cinco a cero. El partido ha corrido de historia ya que el dominio de los gallegos fue total durante todo el encuentro. El Jerez se va mostrando como un equipo de escasísima potencia y no ha podido extender el ímpetu de los visitantes. El Celta, que como decimos, se im-

carne en el asador, con objeto de arrancar por lo menos un punto que le pusiera a salvo de esta contingencia. Esto fué lo que consiguió. El empate a un tanto, le dejaba al margen de la contienda de colista. El Español formó con gran cuidado su equipo colocando a Lelé como medio derecha en el primer tiempo, a fin de que diera lugar en la segunda parte todo el rendimiento posible. El Racing por el contrario, presentó un equipo de fortuna, con algunos cambios en su formación. En el primer tiempo el Español jugó con gran entusiasmo, logrando dominar a sus contrarios, pero sus delanteros no tuvieron puntería al disparar y no marcaron tanto alguno. En la segunda parte el juego fué más disputado por ambas partes. El Racing jugó con más coraje que en la primera y todo el tiempo resultó de fútbol nivelado. Fué en este tiempo cuando se marcaron los tantos del partido. A los nueve minutos Prat lanzó un gran centro, que fué recogido por Quesada marcando el tanto del Español. El empate fué logrado por Cota, a los veinticinco minutos, aprovechando una salida forzada del guardameta blanquiazul Martorell. El Español, como queda dicho, jugó

Los tres partidos de la II división

El Zaragoza gana al Girona por 5 a 0

ZARAGOZA.— En el campo de Torrero, contendieron el Zaragoza y el Girona. Ganó el equipo aragonés por cinco tantos a cero. El encuentro ha transcurrido placidamente, sin que se alteraran las características con que se inició el match. Estas fueron de intenso dominio aragonés. El Girona ha producido una pobre impresión, especialmente su línea de ataque que no ha demostrado fortaleza alguna. Después de varias jugadas ofensivas, del Zaragoza, se marca a los once minutos de juego el primer tanto de la tarde, obra de Olivares. Un minuto después, Tomás consigue el segundo. A la media hora, el propio Tomás, al rematar un corner, consigue el tercer. Con este tanto se llega al descanso. En la segunda parte, a los cinco minutos, logra Príncipe el cuarto goal del equipo aragonés al rematar un centro de Ruiz. A los 25 minutos, un tiro por bajo de Arnesos vale el quinto y último goal al equipo zaragozano.

El Murcia bate al Arenas por 1 a 0

MURCIA.— El partido fué de dominio alterno, aunque la victoria perteneció al Murcia sobre el Arenas. Comenzó atacando y dominando el Arenas, que puso en verdadero aprieto a los locales durante la primera media hora de juego. El único tanto de la tarde, favorable al Murcia, se produjo a los treinta minutos, fusilado por Uria a un rechace de Eguisquiza a un chut de Bravo. Este resultado de la primera parte no se vio alterado al final. A los cinco minutos de la segunda parte, Aguirre incurrió en falta y Casterlenas pisó penalty contra el Arenas. Lo lanzó Bravo muy fuerte, pero a las manos, por lo que no tuvo consecuencias.

El Celta de Vigo gana al Jerez por 5 a 0

VIGO.— En Balaidos se ha celebrado el match Celta-Jerez, de la segunda división. Ganó el Celta por cinco a cero. El partido ha corrido de historia ya que el dominio de los gallegos fue total durante todo el encuentro. El Jerez se va mostrando como un equipo de escasísima potencia y no ha podido extender el ímpetu de los visitantes. El Celta, que como decimos, se im-

El Sevilla gana su permanencia en la I división

MADRID.— El Athletic de Madrid, al perder por tres tantos a dos su encuentro con el Sevilla, ha perdido también su derecho a permanecer en la División de los «ases» y acompañará al Osasuna en el descenso. Lo que de cien veces ocurre una, es decir, que un penalty no se convierte en goal, le ocurrió al Athletic de Madrid, cuando el Sevilla tenía ya tres tantos a su favor y el equipo local solamente había conseguido dos. Un empujón de Joaquín a Elicgui, en el área de penalty, fué castigado por el árbitro con la máxima pena y Chacho, colocado tanto el balón que éste fué a chocar con un palo, saliendo de rebote, nuevamente al terreno, del cual en el remate los delanteros madrileños lo enviaron a la luna. Esto puede decirse que fué la única aca que respondió el encuentro, que si fué bien jugado por los sevillistas y en especial por Elizaguirre, sin embargo, justamente, el Athletic no debió perder sobre todo en la primera parte. El resultado de tres tantos a dos con que concluyó el partido elimina de la I División al Athletic madrileño.

La Liga «Junior»

Continuó ayer en Laserna, la Liga «Junior» iniciada el día 12 del corriente, con los dos partidos que anunciábamos en estas columnas. Embarrado completamente el campo de juego, y lleno de charcos que imposibilitaban el desarrollo del fútbol que los «juniors» practican, no por eso perdieron interés los encuentros jugados. El primero de ellos, que se resolvió ya en los primeros momentos por la neta superioridad del Juventud sobre su rival el Castilla, nos dio ocasión de admirar la perfecta trazazón de la línea delantera del Juventud, especialmente en su ala derecha y la solidez de la línea media. Y fuera de eso, puede decirse que no se vio otra cosa que los cinco goals marcados por el Juventud, aunque el número pudo ser mayor. Las individualidades del Castilla no pudieron con el juego acoplado de sus contrarios, más comprometidos y más eficientes en su labor. Para final, jugó el encuentro que absorbía todo el interés de la jornada: el partido entre el Chum Chum y el Hispania. Las deficientes condiciones del terreno de juego a que antes aludimos, impidieron que este partido tuviera un desarrollo más brillante y sobre todo, que algunos de los fallos observados en determinados elementos y en diversos instantes, se evitaran. Durante todo el partido, se llevó el juego a un tren endiablado y aunque con dureza excesiva en algún instante, se hizo un fútbol de los que levantan el ánimo, con arrojados pases y constantes situaciones de peligro para ambas metas. Es cierto que el Chum-Chum dominó intensamente, pero la labor del guardameta Muro y la eficiencia de la delantera hispanista que en una escapada supo obtener su único goal —y qué goal, de un chipizazo fantástico, a distancia, marcado por Peire— anularon el tanto que los roji-blancos lograron en la primera parte. Ya en el segundo tiempo el handicap de tener el Hispania un jugador lesionado y la impresión de saber que éste lo estaba de consideración, fueron las causas determinantes de un agobio grande a la meta hispanista que a pesar de eso no encajó ningún otro goal. En conjunto resultó un partido extraordinariamente entretenido. De la jornada sacamos la impresión de que Juventud, Chum-Chum e Hispania, pueden aspirar legítimamente, en lucha que promete ser altamente interesante, al título de campeón «junior» distrital.

La Copa de España

En Gijón y en Málaga se jugaron los partidos eliminatorios correspondientes a la Copa de España. En la primera población venció el Sporting al Baracaldo y en la segunda empataron a un tanto el Malacitano y el Sabadell. Como consecuencia de esos resultados, se clasifican, para la próxima eliminatoria el Sporting y el Sabadell.

Cuadro de clasificaciones

Después de los partidos de ayer, quedan así las clasificaciones:

PRIMERA DIVISION					
EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F. C. P.
Athletic B.	22	14	3	5	59 33 31
Madrid	22	13	3	6	62 35 29
Oviedo	22	12	4	6	63 46 28
Racing	22	13	1	8	58 46 27
Barcelona	22	11	2	9	33 31 24
Hércules	22	11	2	9	36 41 24
Betis	22	9	2	11	31 46 21
Valencia	22	7	6	11	35 42 19
Español	22	8	1	13	39 53 17
Sevilla	22	6	4	12	27 48 16
Athletic M.	22	6	3	13	34 51 15
Osasuna	22	7	0	15	46 55 14

SEGUNDA DIVISION.—PRIMER GRUPO

Celta	11	6	1	3	20 12 13
Zaragoza	10	6	1	3	19 16 13
Arenas	10	5	1	4	16 13 11
Murcia	10	3	3	4	14 12 11
Girona	10	2	3	5	6 18 7
Jerez	11	3	1	6	17 27 7

Ascenden a la I División, Celta y Zaragoza.

Fútbol local

La «Gimnástica Deportiva Burgalesa»

Continúan con gran entusiasmo los trabajos preparatorios de la constitución definitiva de la nueva y potente entidad deportiva burgalesa que, atendiendo a la práctica de todos los deportes, y cuando de momento sus actividades en el fútbol, viene a dar a éste un nuevo y definitivo ímpetu. Aunque ya anticipamos días pasados cuáles eran las ideas directrices que guían a la nueva entidad deportiva, que nace bajo los mejores auspicios, hoy estará de más recordar hoy que el entusiasmo y competencia de las personas que se han echado sobre sí la tarea preparatoria de la primera exposición de sus posibilidades son garantía plena del éxito de la gestión. Porque, además, para augurar tal éxito tenemos la firme base del continuo afuir de deportistas a las filas de la «Gimnástica Deportiva Burgalesa» en la cual las altas llovien y caídas tan torpemente como en nuestra ciudad viene lloviendo donde hace una temporada. Lo esencial ya es una realidad porque comienza a apreciarse, con pre-

Fútbol local

bas indudables, que en Burgos la afición existe, habiendo faltado únicamente una entidad bajo cuya bandera aquélla pudiera enroscarse en una marcha seria y eficiente para el logro de lo que es fusión de todo deportista y de todo burgalés. Se va, repetimos hoy, a realizar una labor a fondo en la que nuestros valores deportivos puedan demostrar no sólo en Burgos sino en torneos regionales la potencia al deporte y a la nación patria chica y ello ha de merecer el apoyo entusiasta de los deportistas y el aliento de los indiferentes ante estas cuestiones, pero que sientan acendradamente el sentimiento localista que impregna toda esta campaña en pro del resurgimiento del fútbol y en general del deporte burgalés. Y como en esto como en otros aspectos de la vida los hechos son los que deben hablar cuando los trabajos son eficaces, por hoy podemos anticipar que pronto, muy pronto, hará su presentación ante la afición deportiva burgalesa el conjunto que en la lides futbolísticas defenderá nuestro pabellón,

CLASIFICACION DE LA «LIGA JUNIOR»

EQUIPOS	J.	G.	E.	P.	F. C. P.
Juventud F. C.	2	2	0	0	6 0 4
Chum-Chum	2	1	0	4	2 3
Hispania	2	0	1	1	1 1
Castilla	2	0	0	2	1 8 0

Fernández-Villa Hermanos BANQUEROS

PLAZA DE LA REPUBLICA, 8 (antigua Casa de Corrosos) BURGOS Casa fundada en 1872 CAJA DE AHORROS Compra y venta de valores. GIROS. — PAQO DE CUPONES Compra y venta de monedas de ORO Canjes Renovaciones de cupones Conversiones Suscripciones a empréstitos Cambio de billetes extranjeros. Depósito de valores. Caja fuerte de seguridad para custodia de valores y alhajas En general toda clase de operaciones de Banca